

# 联通版iPhone 5s/5c即日接受预订

9月11日中午,中国联通正式宣布联通网上营业厅、各地营业厅及连锁卖场等全部授权网点接受iPhone 5s/5c新产品预订。据悉,这次联通版iPhone新产品是首次全球同步首发上市,中国联通iPhone运营团队高效高质的工作获得了苹果公司的高度评价和肯定,双方长期友好默契的合作也使中国联通赢得了率先在全渠道接受iPhone新品预订的先机。根据联通披露的信息,iPhone 5s/5c将于9月20日(周五)在中国大陆

正式交付客户。

作为世界上最超前的智能手机,优质的网络是一切应用良好体验的保障。苹果官网的产品参数表明,此次推出iPhone 5s/5c以及iPhone4S 8G版,iPhone4 8G全面支持中国联通21M/42M高速网络,可谓是为中国联通度身定制。从最初的7.2M到14.4M,再到21M,乃至目前的42M,中国联通极速移动互联网络已覆盖我国所有城市。

众所周知,中国联通是苹果

在国内合作时间最长且最为深入的运营商合作伙伴,一直以来联通版iPhone销量10倍于国内其他运营商。相信iPhone 5s/5c与联通21Mbps/42Mbps极速好网络的完美绝配,将给用户带来前所未有的畅快体验。

iPhone 5s作为新一代的旗舰机型,将众多首创性技术巧妙地融入纤薄机身之中。iPhone 5s配置了64位A7处理器,屏幕采用了最新技术的4英寸Retina显示屏,120万像素前置以及800万像素

iSight摄像头,Ture One双闪光灯设计,摄像效果更加出众。支持高尖端的指纹传感器技术,提供250小时的理论待机时间,对于大家期待已久的iOS 7操作系统也被采用。iPhone 5s推出16G、32G、64G三种版本,有金色、银色及深空灰色可供选择。

iPhone 5c同样采用最新的iOS 7操作系统,史无前例地采用了高强度耐磨材料的多彩外壳。采用4英寸的Retina屏幕和800万像素iSight摄像头,同时支

持智能语音助理系统Siri。iPhone 5c将推出16G、32G两个版本,运用五种大胆奔放的色彩,包括蓝、粉、白、绿、黄五种配色可选。

预订详情可登录联通网上营业厅www.10010.com查询,预订成功的用户可优先购买iPhone 5s及iPhone 5c合约计划,广大果粉可关注中国联通网上营业厅及官方微博的公告通知,相信联通版iPhone新品一定给您不一样的惊喜。

## 绝版地段 原生环境 墅质洋房 解读大安·泰山原著品质生活

大安·泰山原著售楼中心自开放以来,就以其绝版的地段、优质的产品倍受社会各界人士关注,每天来访客户络绎不绝,客户更是积极介绍亲朋好友前来参观。9月16日项目开始接受预定,工作人员还未上班,前来预订房源的客户就已经自发排起了长长的队伍,担心错过这次入住泰山原著的机会。售楼中心现场氛围火爆又不乏秩序,工作人员耐心解答客户的问题,引导客户选择合适的房源,直到下午下班时间,还是有不少前来预订房源的客户,如此场面在泰城近期高端楼盘销售中实属罕见!大安·泰山原著,缘何受到泰城市民的如此追捧?

### 中央位置 绝版地段

泰山原著位于环山路以南,东岳大街以北,樱桃园路以东,项目所在位置已成为泰安CBD(中央商务区)、CLD(中央生活区)、CGD(中央政务区)三D融合的一个绝版地段,从项目出发,向东步行5分钟就可以到达长山路高端商务中心,再向东就到泰安的政务中心——泰安市政府。

樱桃园路贯通之后,连接了东岳大街与环山路,项目可通过环山路和东岳大街方便进出,交通十分便利。

### 原生环境 三面山峰护宅

大安·泰山原著毗邻泰山景区,紧邻素有天然氧吧之称的泰山樱桃园景区,空气中富含丰沛的负氧离子,优居环境无与伦比;项目背靠泰山,三面山峰护宅,整个地势北高南低,天然形成太师椅山势,住宅直面天平湖波光粼粼,成就了太师椅生机勃勃之势,可谓上风上水。

### 墅质洋房 法式建筑

项目总占地面积50余亩,容积率仅为1.19,建筑密度仅为22%,社区绿化率高达40%,规划建设9栋6F电梯洋房,3栋5F多层洋房。这种低密度、低容积率、高绿化率的洋房社区在泰安市场上非常稀有。项目整体规划尊重自然,依山而生,最大化利用了原山生态资源。项目采用新古典主义建筑风格,吸收法式建筑中的典型元素并加以改造,更符合现代人的审美和生活需求。

### 领军品牌 优质户型

大安·泰山原著,户型设计充分考虑居住的实用性,主要以96—97m<sup>2</sup>三室、119—130m<sup>2</sup>三室、140—176m<sup>2</sup>四室为主,一梯两户、全面通透,大面宽、短进深,各户平面布局灵活,房间尺度舒适宜人,流线清晰简洁,卫浴功能齐全,每一寸空间都得到合理利用,满足业主对居住品质的高层次需求。

大安·泰山原著项目开发商——山东大安建业地产开发有限公司,是泰安本土地产开发的龙头企业,深耕泰城20余年,开发了10余个项目,企业一直以营造高端物业、缔造高品位生活为理念,此前开发的温泉小区、富卓金寓、御泉大院、大安·绿视界等项目均属泰城楼市的标杆之作,受到广大市民的好评。

### 国际物业 品质服务

大安·泰山原著,聘请全球公认的顶尖物业管理公司——戴德梁行担纲物业管理顾问,将最顶尖的物业管理理念融入泰山原著,为业主定制世界级的物业服务。物业管理将由大安建业旗下物业公司——泰安至诚物业管理公司,为业主提供高品质的服务。

大安·泰山原著,出可以享受现代城市的繁华生活与配套,入又能和喧嚣保持恰当的距离,享受丰富的自然景观资源,业主居住于此,足以真正体验离尘不离城的生活。可以说是真正的高端居住社区的首选区域。项目现在接受预定,望有意向的市民把握这次置业的良机。

SUNING 苏宁

苏宁20亿礼券  
聚惠中秋  
9.18-9.22

苏宁中秋团购专场  
9月18日15:00-20:00

7.5-9折

云苏宁 购无界

① 套购满6999元送联想平板电脑!  
② 来苏宁买3C 存700元得800元话费+500元全场通用券  
③ 价保到十一 购物更放心  
苏宁郑重承诺,活动期间,如遇苏宁调价,消费者可凭购物发票,享差价返还保障。

特价机、疯抢爆款及个别品牌型号不参加,详情见店堂海报。